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Την Τρίτη 23 Ιανουαρίου 2024, η ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ υποδέχτηκε τους μαθητές του Τομέα 
Ηλεκτρολογίας, Ηλεκτρονικής & Αυτοματισμού  του 2ου ΕΠΑ.Λ Ν Ιωνίας. Οι μαθητές της Γ’ Τάξης 
των ειδικοτήτων: α/ Τεχνικός Ηλεκτρολογικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων, Δικτύων και         
β/ Τεχνικός Ηλεκτρονικών και Υπολογιστικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων, Δικτύων και 
Τηλεπικοινωνιών, βρεθήκαν στο εργοστάσιο του Βόλου, στο πλαίσιο διδακτικής επίσκεψης που 
διοργανώθηκε από τους υπευθύνους των τομέων Ηλεκτρολόγων και Ηλεκτρονικών του                
1ου Εργαστηριακού Κέντρου Βόλου, το οποίο υποστηρίζει εργαστηριακά το 2ο  ΕΠΑ.Λ Ν. Ιωνίας. 

Η ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ ανήκει στο χώρο της βιομηχανίας των δομικών υλικών. Κατέχει ηγετική θέση 
στην ελληνική αγορά, προβλέποντας και καλύπτοντας κάθε ανάγκη σε τσιμέντο, σκυρόδεμα, 
αδρανή υλικά και βιομηχανικά ορυκτά, ενώ παράλληλα προσφέρει αξιόπιστες λύσεις που 
καλύπτουν όλες τις εφαρμογές στον τομέα των κατασκευών. 

Ο κ. Στέργιος Νάρης, διευθυντής Υγιεινής και Ασφάλειας της εταιρίας, υποδέχτηκε και 
καλωσόρισε 30 μαθητές και 2 καθηγητές στο συνεδριακό χώρο της εταιρείας, όπου και 
παρουσίασε τη δομή του εργοστασίου και τη διαδικασία παραγωγής του προϊόντος, δίνοντας 
ιδιαίτερη έμφαση στους αυστηρούς κανόνες ασφάλειας και στα ατομικά μέσα προστασίας, που 
πρέπει να τηρούν και να υιοθετούν όλοι οι εργαζόμενοι. Στη συνέχεια, τη σκυτάλη πήρε ο κ. 
Εμμανουήλ Σωτηρόπουλος, ηλεκτρολόγος τεχνολόγος μηχανικός-υπεύθυνος ηλεκτρολογικής 
συντήρησης,  ο οποίος έδωσε το γενικό πλαίσιο για την παραλαβή, την μεταφορά και την 
διανομή της ενέργειας και των ηλεκτρικών/ηλεκτρονικών σημάτων που απαιτούνται για τον 
έλεγχο της παραγωγής. 

Το κύριο μέρος της επίσκεψης άρχισε με την οδική προσέγγιση σε βασικά τμήματα της μονάδας 
που πραγματοποιήθηκε με λεωφορείο, προκειμένου να εξασφαλιστεί η απόλυτη σωματική 
ασφάλεια των μαθητών. Στη συνέχεια, μαθητές και καθηγητές επισκέφτηκαν το control room 
όπου επιτελείται ο προγραμματισμός και ο έλεγχος όλων των επιμέρους αισθητήρων, μηχανών, 
και συσκευών που είναι απαραίτητοι για την αδιάλειπτη λειτουργία της παραγωγικής 
διαδικασίας.  

Για το υπόλοιπο της επίσκεψης, μαθητές και εκπαιδευτικοί χωρίστηκαν σε ομάδες για να 
μπορέσει να καταστεί πιο ευέλικτη και ασφαλής η προσέγγιση σε επιμέρους χώρους του 
εργοστασίου. Ο κ. Σωτηρόπουλος και οι συνεργάτες του οδήγησαν καθεμία από τις ομάδες σε 
χώρους που άπτονται της ειδικότητάς τους, όπου και έγινε περιγραφή της λειτουργίας αυτών 
των χώρων. Το ηλεκτρολογείο, όπου επισκευάζονται και συντηρούνται ηλεκτρικές μηχανές και 
εξαρτήματα και οι χώροι από τους οποίους διανέμεται ηλεκτρική ενέργεια και ελέγχεται ο 
χειρισμός των επιμέρους μηχανημάτων, ήταν κάποια από τα σημεία  επίσκεψης. Όλοι οι 
εργαζόμενοι στάθηκαν ιδιαιτέρως ευγενικοί, κατατοπιστικοί και πρόθυμοι να λύσουν τις 
απορίες που εξέφρασαν  οι παρευρισκόμενοι μαθητές, στις οποίες απάντησαν με σαφήνεια και 
λεπτομέρεια. 



Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με τον χαιρετισμό του διευθυντή του εργοστασίου κ. Κατερέλου 
Γεώργιου και την παρουσίαση του ομίλου HOLCIM από την διευθύντρια ανθρώπινου δυναμικού 
της εταιρείας κ. Αποστολία Μαλαμούλη, η οποία άκρως φιλική και προσιτή στους μαθητές, 
απάντησε ειλικρινά σε όλες τις ερωτήσεις τους και τους πρόσφερε αναμνηστικά δώρα.  

Η επίσκεψη στην ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ αποτελεί μέρος μιας σειράς διδακτικών επισκέψεων που 
οργανώνονται κάθε χρόνο από το 2ο ΕΠΑ.Λ. Ν. Ιωνίας και το 1ο Ε.Κ. Βόλου, οι οποίες θεωρούνται 
άκρως εποικοδομητικές αφού οι μαθητές έχουν την δυνατότητα να έρθουν σε επαφή με 
πραγματικές συνθήκες εργασίας των ειδικοτήτων τους. 

 

 


